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Прес-реліз 
Зустрічі представників Програми імені Фулбрайта  

з академічною спільнотою Києва 
 

18 та 20 лютого 2013 року в Києві відбудуться зустрічі представників Програми імені Фулбрайта в 
Україні зі студентами та викладачами вищих навчальних закладів міста. 
 

Метою зустрічей є ознайомлення авдиторії з можливостями, що їх надає Програма, та обговорення 
умов участі у конкурсах на отримання фулбрайтівських стипендій для навчання, стажування та 
проведення досліджень в університетах США. Окрім того, зустрічі слугуватимуть доброю нагодою 
довідатись про цілі й традиції Програми, а також пізнати історії наукових пошуків і напрацювань  її 
учасників.   
 

18 лютого 
13.00 
 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана 
пр. Перемоги, 54/1, центральний корпус, 2-й поверх, ауд. 203 
 

14.00 
 

Київський національний лінгвістичний університет  
вул. Велика Васильківська, 73, головний корпус, 2-й поверх, ауд. 217 
 

15.00 Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
вул. Володимирська, 60,  головний (Червоний) корпус, 2-й поверх, ауд. 204 
 

20 лютого 
14:00 
 

Національний транспортний університет 
вул. Суворова, 1 
 

16.30 Національний університет «Києво-Могилянська академія» 
вул. Волоська, 8/5, 5-й корпус, 5-й поверх, ауд. 313  

 

19 лютого 2013 року о 17:00 відбудеться вебінар/семінар для молодих викладачів та дослідників – 
претендентів на участь у Fulbright Faculty Development Program/FFDP.  Координатор Програми Інна 
Бариш ознайомить учасників семінару зі структурою й особливостями написання конкурсних робіт та 
критеріями їх оцінювання; проаналізує помилки, яких припускаються  заявники; порадить, як шукати 
й обирати місця проведення досліджень, дотичні до наукових зацікавлень та професійних цілей 
заявників. Для реєстрації на вебінар/семінар потрібно  заповнити реєстраційну форму або 
зателефонувати за номером (044) 287 07 77. 
 

За 20 років існування Програми імені Фулбрайта в Україні у ній взяли участь двісті сімдесят дев’ять 
представників академічної спільноти Києва. У 2012/13 році зарахуванням на Програму було 
відзначено двадцять одного киянина: сім науковців, чотири молодих дослідники та десять 
магістрантів. 
 

Сто дев’яносто чотири американських фулбрайтівці проводили дослідження й читали лекції  у 
київських вишах. У даний час сім американських стипендіатів перебувають у Києві: три науковці та 
чотири аспіранти.  
 

Вероніка Алексанич 
Координатор з інформації та реклами 
fulbright.aleksanyhc@gmail.com 



Довідка: Програма імені Фулбрайта посідає чільне місце у системі міжнародної освіти. Узасаднена 
ідеєю взаємодії та взаєморозуміння й уґрунтована на пізнанні та повазі до розмаїтого світу, вона 
успішно діє з 1946,   нині – у 155 країнах світу. За час існування Програми в Україні з 1992 року понад 
800 українців навчались, стажувались, проводили дослідження в США; більше 500 американців 
викладали в українських вищих навчальних закладах й займались науковою працею.   
 

Більш детально на www.fulbright.org.ua. 
 

Справи біжучі, події, статті на сторінці Fulbright Ukraine у Facebook. 


